



詹姆斯的浴袍

除了詹姆斯等少数几位球员外,梦七队的绝大多数人都是第一次来到中国。面对完全陌生的环境和文化,为了不让球员们觉得拘束,大赛组委会和NBA官方都要求酒店想办法让球员有宾至如归的感觉。不仅是饮食出行,在服饰等细节上也要能够体现球员的特色。

首先,几乎所有球员的浴袍、枕头、拖鞋和毛巾等都经过特制,要比常人用的大上一些。拖鞋的鞋底经过防滑处理,相信不会有哪个球员因为在浴室里摔倒而错过比赛。枕头被加大加厚,摸上去柔软而有弹性,相信球员们枕着它能够早

点进入梦乡。

浴袍的处理最能体现酒店的细心。据悉,所有的浴袍都在另一处地方进行清洗,于是记者赶往位于越秀区的某宾馆,在宾馆的洗衣房内,雪白的浴袍都被叠成了方块。工作人员打开其中的一件,左边胸口的口袋上方用金线绣着两个字母“DW”,正好是德怀恩·韦德的简写。除了名字简写,衣服的领口和衣襟处都绣有金线,显得十分的高贵。除了韦德,记者还看到了“LJ”(勒布朗·詹姆斯)、“CA”(卡梅隆·安东尼)等人的浴袍。“这些还算好,姚明的那一件最费工夫。”一位工作人员笑着说道,“那一件的用料做两件普通人穿的都够了!”

相信,中美对抗赛后,这些绣着球星名字的浴袍,也会成为众多执着粉丝搜罗的对象。

衣

注意别穿错了浴袍

万事俱备只待梦七



梦七访华 2006

韦德

北京时间今晚,美国梦七队乘坐的飞机将抵达新白云机场。随后,他们就将入住超5星级的地中海酒店。

本次前来中国的梦七队肩负着美国篮球证明的使命,因此可谓精英尽遣,这也使得承办本次比赛广州市各方颇感压力。那么,离美国队抵达还剩不到24小时的时候,广州方面的准备工作进行得如何呢?记者为此走进了梦七明星将要入住的地中海酒店。

在巨人眼中,3.05米的篮筐只需要轻轻一跳就能够着;在巨人眼中,酒店客房里的床就像是婴儿用的一般,在房间内行走都得低着头。

梦七队的大部分队员身高都在两米以上,对这些巨人来说,“特制”的东西似乎是司空见惯。为了保证美国队来华期间能有个舒服休息的地方,地中海酒店很早以前就开始了“特制”工作。原则?当然都是XXL——特大号。

首先,睡觉的地方是最起码的,如果床短得连腿都伸不直,无论是谁都不会睡好,酒店工作人员表示,球员们睡的将是行政总裁房或豪华大床房,这些房间的床本来就比较一般,酒店还是将床专门加长了。

除了床,椅子也是个问题。应NBA方面的要求,酒店将椅子的型号换成了最大号的。不过据现场的情况看

住

惟一原则要特大号

出门都有警车开道

行

高温刚到没多久,“派比安”风暴接踵而至,给广州人的出行造成了很大的麻烦。天河区大厦林立,每逢白领们下班时,各条道路都会堵上好一阵,有些路段由于红灯较多容易堵车而被当地司机戏称为“红灯区”。恰巧美国队下榻的酒店处于广州电脑城旁边,每到下午下班时更是必堵之地。

考虑到比赛的重要性,出于对球员安全的保护,交通部门表示,比赛期间将对这一段地区进行交通管制。即在球队出行的时间内限制这一地区的车流量,将大部分的车分流到其他的路段,以保证梦七队按时抵达比赛场地和



梦七的房间

来,保罗这样的小个子球员们坐是肯定没有问题,但如果换上米勒或是霍华德那样的大个子,还是有点悬。

有地方歇着,打完球一身臭汗怎么办?詹姆斯猫着腰走进浴室,想淋浴?喷头还没他高呢!活动喷头?绳子不够长啊。如何是好?还是接着“特制”吧。加高房顶显然是不现实的,负责人表示,现在看来只能加长绳子。至于那个早已固定好了的按摩浴盆,别想了,腿都没法放进去,淋浴完就乖乖睡觉吧。

除了硬件,软件方面也有很好的准备,每一层都有数名英语熟练的服务员,每个人都会随身携带一部特殊的手机,24小时开机,随时为球星们排忧解难。

梦七值 1.13 亿美元

□快报讯 来华的梦七队不但星光灿烂,而且富可敌国,2006-2007赛季他们的工资总和就达到1.13亿美元。如果算上广告收益,他们个个都是千万富翁。

由于美国篮协以2008年奥运会为主要备战对象,因此梦七队以年轻球员为主,包括詹姆斯、韦德、安东尼、保罗等人都是新秀合同,所以年薪并不高。

然而,这批少年才俊早就成为了各大商家的目标,例如韦德早就名满天下,上赛季其球衣销量名列所有球星之首,被《人物》杂志评为全球最美的50人之一。如果算上广告赞助费,韦德的年收入将肯定超过1500万美元。而詹姆斯上赛季的年薪虽然只有462.1万美元,但他与耐克等的广告收入就达到2400万美元。

在2006-2007赛季的年薪前30位排名榜中,梦七队有3位球员榜上有名。奇才队前锋贾米森是梦七队排名最高的球员,他列NBA第17位,年薪为1510.16万美元,此后是列第25位的布兰德,年薪为1424.8万美元,第3位球员是列第27位的老鹰后卫乔·约翰逊,他的年薪为1274.4万美元。(正光)

小霸王无缘世锦赛

□快报讯 北京时间8月4日《美联社》消息,“小霸王”阿玛雷·斯塔德迈尔将无缘日本世锦赛。

美国男篮宣布,考虑到斯塔德迈尔的膝伤刚刚康复,正处于恢复期,而且他的未婚妻即将临产,他需要陪伴在家人身边,所以小斯将暂时退出国家队,此次亚洲之行他将不会参加。

“我们在慎重考虑后做出了这个决定,”美国男篮管理委员会主任杰瑞·克朗格洛说,“阿玛雷目前还处于恢复期,他需要时间来调整自己的状态,准备新赛季的比赛。他也希望陪伴在家人身边,等待孩子的降生。鉴于此,我们决定让他暂时离队。当然,他还是国家队的成员,依然有机会代表祖国参加2008年奥运会。”

去年夏天,小斯接受了左膝软骨的修复手术,上赛季他仅仅为菲尼克斯太阳打了3场比赛,便因膝伤复发再度高挂免战牌。在小斯之前,他在太阳的队友肖恩·马里昂因为膝盖受伤无奈退出了“梦七”集训。

梦七目前还有14名球员,他们将在今天飞赴中国,并于下周一和周二与中国和巴西进行两场热身赛,随后“梦七”将再次裁员,最终确定出征世锦赛的12人大名单。(飞雪)

梦七再胜波多黎各

□快报讯 北京时间昨天,美国队在热身赛中以114:69再次击败波多黎各。

美国以6:0开局,但波多黎各很快就以17:15反超。此后,双方交替领先,本节结束,梦七队以29:26领先3分。第二节开始后,波多黎各打出7:0反超比分,但美国随即还了一个7:0,重新以36:33取得领先。在波多黎各将比分追成35:36后,梦七再也没有给对手任何机会,连得12分以48:35结束上半场。下半场开始后,梦七又在3分钟内打了对手一个12:0,以60:35领先。

此后的比赛彻底变成了美国球员的表演时间,最终他们以45分的巨大优势三天之内再次战胜波多黎各队。(吴哥)

西餐原料全部空运

食

“食在广州”,历史悠久,闻名天下。NBA球星们喜欢吃什么?他们会习惯中餐吗?会尝试端着瓷碗用筷子夹饭菜吗?广州会为远道而来的客人们送上什么样的菜肴呢?NBA平时的“保胃”与中国有什么区别呢?

带着这些疑问,记者来到美国队将要入住的酒店的厨房,由于是下午,厨房里显得有些空,只有几个清洁人员在卖力地擦着柜子。酒店负责人称,酒店将严格按照卫生部门的要求,保证到任何时候各球队球员的进食卫生。

酒店表示,除非球员自己要求,一般会安排他们吃西餐。届时位于酒店6楼的餐厅将专门为梦七服务,三间可以连通的大套间加起来有400多平方米,除了饭桌,还有供他们喝咖啡的座椅。

西餐中,牛排是主菜,面包是主食,当然意大利通心粉也少不了,这些几乎都从美国

直接空运。此外,球员们喝的饮料也有规定,必须是指定品牌的果汁或运动饮料。

在NBA的严格“保胃”下,惟一被允许的就是果品。广州的水果种类繁多,每个球员的房间内都放有果篮,里面放着香蕉、苹果和猕猴桃等时令水果,而且随时可以让楼道的管家再送一些来,但号称水果之王的榴莲,因其与众不同的气味,将不会放在球员的房间内。

梦七这帮小伙子年纪虽然不大,但泡吧的经历却不少,酒店内3层的酒吧和俱乐部将满足他们的需求,这里无论人头马还是皇家礼炮都一应俱全,最关键的是,免费。

走进皇帝“寝宫”

詹姆斯被美国人称为小皇帝,就连大卫·斯特恩都承认,“勒布朗将向世界宣传NBA的新形象。”作为本次梦七队中最闪亮的明星,詹姆斯的“寝宫”也是酒店下了最多功夫准备的地方。据说,仅仅装修改造詹姆斯的房间,酒店就用了将近一周的时间。



詹姆斯

“大”显风范

电梯升到35层,同行的酒店服务人员在一面黑色大门前停下,掏出卡一晃,门开了。

走进房间的第一感觉,“寝宫”一词名副其实。的确,110平方米对于一间客房来说大得过分,但谁让它在未来几天内的主人是詹姆斯呢。

除了房间,屋内的许多日用品都是大码的,从床到椅子,从浴袍到拖鞋,一切都按照NBA所提供的詹姆斯的型号定制。

主卧室的右边放着一张躺椅,上面放着一个暗金色的枕头,让人看着就觉得舒服。一张红木制大床在正中央,由于皇帝身材的原因被加长了不少,显得格外大。床的正对面墙上挂着一台42英寸的液晶电视,除了本地

电视台,ESPN、CNN等频道应有尽有。

精致装“皇”

詹姆斯房间的东西都比较大,但丝毫都有影响到它们的精致。

床头的枕头上绣着充满地中海风情的图案,墙壁上挂着中国古代的仕女图,据说都是真品。床头两侧各有一盏台灯,造型为石头制仕女,床的左边放着两张沙发,一张单人一张双人,做工精细,非常柔软,沙发之间的茶几上摆放着新鲜水果。

办公区的设备也一点不含糊,除了电脑、传真机、记事本等必不可少的东西,还有一个奇怪的盒子,服务人员介绍说,这是宽带上网的接口,这条网线在詹姆斯入住期间会保证一天24小时随时连通。

“高”贵不凡

带按摩功能的浴缸24小时提供热水,电脑自动控温,浴缸上方还装有一台小巧的液晶电视,浴室的墙壁是一面大玻璃,能看到卧室的景象,甚至能看到窗外的景色。

不管多么豪华,酒店始终是酒店,带着这种想法的詹姆斯,如果换上浴袍可能就不会这么认为。在他衣服胸口的口袋上面,用金线绣着两个精美的字母“LJ”,无论他平日穿了多少件以他名字命名的服装,但带自己名字的浴袍确实少见。

介绍了这么多,入住这样的房间到底价值几何呢?对平常人来说,是人民币3000元,对詹姆斯来说,完全免费,到时候还要问一句:合您心意吧? 邹扬



詹姆斯的卧室



詹姆斯房间内的躺椅